

■国际足坛

葡萄牙 公布欧洲杯名单

快报讯 北京时间昨晚,葡萄牙主帅斯科拉里公布了征战2008年欧洲杯的23人名单。这份名单中,来自曼联的小小罗无疑是核心,令人意外的是国米中场马尼切没有入选。本届欧洲杯,葡萄牙与东道主之一的瑞士同组,另外两个对手分别是捷克和土耳其。

葡萄牙23人名单如下:门将:里卡多、吉姆、帕特里西奥;后卫:米盖尔、博辛瓦、费雷拉、卡瓦略、梅拉、阿尔维斯、佩佩、里贝罗;中场:梅雷莱斯、穆蒂尼奥、德科、佩蒂特、维洛索;前锋:小小罗、西芒、夸雷斯马、戈麦斯、阿尔梅达、纳尼、波斯蒂加。(新文)

西多夫 宣布退出欧洲杯

快报讯 北京时间昨天,效力于AC米兰的荷兰球星西多夫宣布退出2008年欧洲杯。西多夫退出欧洲杯的真正原因尚未公开,不过他很坚决,他给巴斯滕打了电话,告知了自己的决定,主帅巴斯滕对他进行了劝说,但没有成功。巴斯滕说:“我很惊讶,因为我完全没有预料到这一点。”

西多夫的退出,很有可能是感到自己难以入选最终的23人名单,或是即便入选也不会得到重用,不如“先下手为强”,但他很可能也因此得到代表荷兰国奥出战北京奥运会的机会。(新文)

弗格森 第二次当选最佳

快报讯 北京时间昨天,英超年度最佳主帅人选出炉,刚刚带领曼联夺得冠军的弗格森再次当选。

教练员协会的年度最佳主帅奖项始于1995-1996赛季,桑德兰主帅彼得·里德是第一位获得这一荣誉的主帅。每个赛季末,英超各队主帅将投票选出年度最佳主帅人选,目前该协会主席是英格兰现任主帅卡佩罗。“对我来说,得到同行们的认可,并得到年度最佳主帅的奖项是莫大荣誉,我非常开心。”弗格森说。弗格森曾在1998-1999赛季第一次获得过这一殊荣,当年他带领曼联夺得三冠王。(宗和)

■国内足坛

浦玮回归中国女足

中国足协昨天公布了女足备战亚洲杯的28人大名单,上海老将浦玮榜上有名,而前女足国脚王丽萍和来自成都谢菲联的体能教练马克·安东尼也加盟了教练组。

浦玮的回归符合老帅商瑞华的思路,尽管在去年女足世界杯之后浦玮宣布退役,在伊丽莎白执教时她也没有归队,但经过商瑞华的劝说,浦玮终于回到了中国女足。

亚泰欲保亚冠出线

联赛四连败的长春亚泰将于未来10天内迎来两场中超和一场亚冠比赛。亚泰俱乐部董事长刘玉明昨天在接受记者采访时称:“鱼与熊掌不可兼得,长春亚泰将力保亚冠实现小组出线目标。”

刘玉明说:“亚泰现在是在为全国球迷在亚洲争一面旗帜,我们志在为中国足球树立新的形象而努力。”

小罗用兴奋剂疗伤?



小罗离开巴萨已经不是新闻了,大家都已经开始为这个让全世界为之疯狂的巴西人寻找新的东家了,而来自意大利的AC米兰一直被认为是小罗最可能的去处。然而就在两天前,AC米兰俱乐部突然正式宣布放弃对小罗的收购,他们对此的解释是“小罗并不是我们最需要的球员”,然而西班牙的《每日体育报》却表示,这只是AC米兰的托辞,真正令他们放弃小罗的原因是他正在利用兴奋剂为自己疗伤。

在AC米兰宣布不再收购之后,就有一家西班牙媒体表示,他们掌握到小罗去一家诊所进行了秘密检查,结果被查出还有严重的肌肉隐疾。而就在一天之后,《每日体育报》给出了更加令人震惊的消息:小罗到那家诊所并不是接受检

查,而是因为他正在这家诊所接受合成代谢治疗。

据《每日体育报》透露,小罗确实在肌肉方面出现了问题,而为了证明自己的身体问题,并且尽快恢复自己的能力,小罗同意了接受合成代谢疗法。而据记者了解,合成代谢疗法所使用的合成代谢类固醇类似于合成雄性激素,它可以提高骨骼的增长,使男性性征更加明显,同时增加肌肉含量和力量。而不得不说的是,合成类固醇是一种兴奋剂,同时也是各类比赛后药检的重要对象,因此小罗近期一直不参加比赛很可能是为了故意避开检查,而巴塞罗那宣布小罗无限期缺阵很可能是已经知道了这个情况。

为了证明这则消息的可信性,《每日体育报》还透

露,巴萨俱乐部此前就出过兴奋剂丑闻,一位球员为了通过俱乐部内的兴奋剂检测,竟然用维生素C代替尿液,试图蒙混过关,但最终还是被发现了,不过由于只是队内测试,所以这名球员并没有因此而被禁赛。

对于《每日体育报》的说法,巴萨队医表示并不知情,因为小罗聘请了一位私人教练作为自己的康复训练师,所以巴西人目前的恢复状况,巴萨俱乐部并没有过问。而与此同时,皇马俱乐部的队医科拉尔则表示,足球运动员服用兴奋剂的现象在足球圈内并不少见,西班牙的很多运动生理专家都在帮助运动员将自己的运动极限提高,而私人医生或一些小诊所在这方面更为突出。快报记者 陶晶

冠军没悬念了,西甲一地鸡毛

巴萨球员罢训 都是清洗传言惹的祸



里杰卡尔德也不带队训练了

巴萨在诺坎普2:3负于马洛卡的比赛过程中,现场3万多球迷一直对主队的表现报以嘘声。而在赛后几小时的训练课上,巴萨内部即将到场的“分裂”也毫无遮掩地暴露在众人面前,主帅里杰卡尔德带着16名队员一起罢训了。

按照惯例,球队在结束了上周末的联赛之后,都会在周一进行一堂以恢复为主的训练课,而巴萨与马洛卡赛后的这堂训练课也依旧在拉玛西亚进行。然而让人惊讶的是,与以往热闹的场景相比,当天的训练场异常冷清,一共只有巴尔德斯、普约尔、多斯·桑托斯、博扬、平托、阿比达尔、埃斯奎罗和奥莱格8名球员参加了训练。而包括亨利、梅西、埃托奥、小罗等人没有出现在训练场上。

对于球员大面积缺席训练,俱乐部的解释是几名参加了与马洛卡比赛的球员都在健身房进行了个人恢复训练,而包括埃托奥、马奎斯、哈维、赞布罗塔等人都是因为伤病而缺席了训练,至于包括小罗在内的三名球员则是一直都在养伤。对于俱乐部的解释,绝大多数西班牙媒体都打上了一个大大的问号,在他们看来,这次大面积“罢训”预示着巴萨即将

迎来一次大清洗。

其实在前几天,就有西班牙媒体表示,在瓜迪奥拉接替里杰卡尔德成为巴萨主帅之后,俱乐部将进行一次大清洗,甚至给出了14人的清洗名单,其中包括了小罗、图拉姆、德科、亨利、埃托奥、马奎斯、赞布罗塔等明星级球员,而这次的球员大面积缺席训练则让这种迹象越来越明显,由此可见,梦幻巴萨的土崩瓦解迫在眉睫。

不过,巴萨要想完成这次大清洗也并不容易,在这14名进行清洗名单的球员当中,除了图拉姆、埃德米尔森等5人的合同将在本赛季结束后到期外,其余球员的合同基本上都签到了2010年,也就是说,如果球员不愿意离开球队,那么巴萨将只能支付剩余合同期的薪水和球员解除合同,这对目前手头上并不宽裕的巴萨来说是一个难题。

除此之外,巴萨要想大换血,在送走旧将的同时必须引进新人,而媒体也透露塞尔维亚的阿尔维斯、里昂的本泽马等人都是巴萨引援的对象。但同样的问题是,巴萨如果真的清洗这14名球员,那至少也要引进5至6名明星级的球员,这同样是一笔不小的开支。

快报记者 陶晶

皇马客场2:1逆转战胜奥萨苏纳,提前3轮夺得本赛季西甲联赛的冠军。然而,西甲并没有因此而丧失吸引力,只不过紧抓人们眼球的已经不是球场上的进球,而是场外的一地鸡毛:北京时间昨天,从西班牙传来消息,正处于风口浪尖的巴萨最近的一次训练课上,一共只出现了8名球员,包括主帅里杰卡尔德在内的17人都缺席训练。而与此同时,已经提前拿到冠军的皇马却也高兴不起来,因为他们最后一轮的对阵莱万特将因为俱乐部欠薪罢赛,这将影响到皇马的夺冠庆典。

莱万特要罢赛 皇马夺冠庆典恐泡汤

虽然已经提前3轮拿到了本赛季西甲联赛的冠军奖杯,但是皇马俱乐部还是将他们的夺冠庆典安排在了最后一轮与莱万特的比赛之后,“所有人都能够在伯纳乌球场接受球迷的欢呼,所以我们已经准备好了一场盛大的庆祝仪式。”俱乐部总经理米贾托维奇表示。

然而现在,皇马这场夺冠庆典的气氛或许要大打折扣了。北京时间昨天,皇马联赛最后一轮的对阵莱万特球员集体发表了声明,他们表示,由于莱万特俱乐部长期拖欠他们的工资,他们决定从本月17日开始无限期罢赛,而这意味着他们将不会出现在与皇马的比赛中。

皇马俱乐部原本的设置是在与莱万特这场轻松愉快的比赛之后,让球员们

伯纳乌球场接受球迷们的欢呼和祝福,而莱万特则可以成为这场庆祝盛典的主要配角,然而现在如果莱万特真的不参加这场比赛的话,夺冠庆典将没有任何“垫场”活动,现场的气氛自然也会受到影响。对于这一点,莱万特球员的代表表示,他们并不想破坏皇马的夺冠庆祝盛典,但是由于俱乐部拖欠球员工资的行为已经到了忍无可忍的地步,所以他们只能对皇马俱乐部表示歉意了,但他们绝对不会因此而放弃罢赛的决定。

其实莱万特俱乐部拖欠球员工资并不是刚刚出现的情况,据这位莱万特球员的代表透露,莱万特俱乐部近两年来一直存在这种拖欠球员工资的情况,“刚开始,俱乐部在经济上出现了一些困难,要推迟发放球员的工资,对此,大多数球员都表示理解,然而过了两个月之后,俱乐部竟然直接拒绝给球员们发放工资。”此后,莱万特的球员们为此多次向俱乐部高层提出抗议,但是问题一直没有解决。就在大约两周前,球员代表和俱乐部高层之间的谈判告一段落,俱乐部方面答应会发放拖欠球员的工资,然而直到现在,莱万特的球员们依然没有看到钱在哪里,因此只得宣布罢赛。

皇马俱乐部目前已经接到了莱万特球员的代表发出的通知,队长劳尔在接受采访时称:“如果没有比赛的话,我们的庆典活动也许会受到影响,但是作为职业球员,我完全理解莱万特球员此刻的心情。”快报记者 陶晶



劳尔理解
莱万特球员